i
I
iy
Tl
P=ai
i

1. ¥4
kG4 ANIEI K BR B TR A AR 2675
BT AT T ) | 55 AT N

2. EHEAR

1) FHEI4 FEHE) AT BT TSR
2) JBATHIM 207 HFH H &% 64 87 6H

E 4 T8 2280

3) PN
AFEBIE. INIFEHOKBREESGEI 10T F2hE L T 5 BRI H2E OB RBRFED
e, T=Z YV THEEFEETOBDOTH D,

4) EHBNE
BIRFFLARRED LB Y

. LA AL



TR AR

Tl
P=si

B354 | NIEHKERBEE R RS ER BEES
H H REMmNES
TEHA - LfE - R =AY VA % & & #H OB R
IRERRFIZER X 1 9, 494, 612
IKEBR LR A R 2V 1 9,494, 612
IKERBE R AR = 1 9,494, 612 | FEjYEE
1 =
BRYE=% U o TR
1 =
Ty 8T RE=HZY U TRER
#t ! 2
WEEE=21 73 (R) Bt
1 =
WEEVER
1 K
Iim = 1 253, 500
HiE A - FHEER) = 1 253, 500
Aaws =X 1 253,500 | 1A
1 =
EEIRA TR 2o B B8 N2 =X 1 190, 720
TFE AT 257 D 42 A2y =X 1 190, 720
A HRATIRERN S 2370 5 B4 A2 2V 1 190, 720 | TEAEHRATIRFRNC 230> % 42 N2
1 Y
[ERS Y = 1 675, 364
[ERS 3 = 1 675, 364
i A =X 1 531,364 | fessimey
1 =

- Eszmey R 5



TR AR

Tl
P=si

¥4 | NRBKRBEHERRES ER BEES

H H RS

TEHA - LfE - R =AY VA % & & #H OB N AR
ATy 2 1 144,000 | &R IER T
1 =

EEFAM (2 OMFEMmER <) oy 1 10, 614, 196
& DAt AT = 1 3, 563, 157
— i B oy 1 7,632, 647
SRR 2V 1 21, 810, 000

9= Eszmey R 5



